



謝安琪直言仍與環球洽談合約事宜。

謝安琪、鍾一憲與麥貝夷等昨日出席《地球一小時啟動禮》，宣傳環保訊息。



為響應活動，謝安琪指即使身處外地仍會熄燈支持。

謝安琪放話

跟環球仍在洽談合作

若不夾寧解約

香港文匯報訊(記者 吳文釗)謝安琪(Kay)、鍾一憲與麥貝夷昨日出席《地球一小時啟動禮》，於下月三十一日支持節約能源關燈一小時的環保活動。Kay與環球還有幾年合約，但近日Kay將提早於四月與環球解約的傳聞甚囂，Kay雖指一切還在洽談中，但亦不諱言若與環球夾不來，情願「分手」離開。

謝安琪透露已連續三年參與此環保活動，就算活動當天不在港，在外地酒店亦會關燈以示支持。Kay表示兒子也是環保分子，在家中負責做分類工作。問到在家關燈後會做甚麼，她說：「會點蠟燭，都幾浪漫的，而且關燈後一小時，兒子都要睡覺，所以都不會再開燈。」

與環球尚有數年合約

提到林憶蓮加盟環球唱片後，有傳謝安琪會提早於四月與環球解約，問到Kay與環球的關係，她說：「還在洽談中，與環球合作頗長時間，都交由經理人跟進。」至於是否四月會離開，她說：「其實合約還有數年，不關林憶蓮加盟的事，我也歡迎她加入，她是一個出色的歌

手。」問到Kay是否一姐地位不保求去？她否認道：「公司有好多歌手，如劉美君、陳慧琳等，論資排輩有排都未輪到我。」

嫌老公沒脾氣 難擦火花

再問她的意向是留低還是離開？她說：「一直合作都開心，但如果合作不來，和平分手都會支持，天下無不散的筵席，可能轉個頭又會合作呢。」盛傳張繼聰有意拉攏Kay到金牌大風組夫妻檔，她笑道：「他邊有咁叻？他又不是經理人，很少在工作上給意見。」是否介意與丈夫組夫妻檔？她說：「不要太多較好，不是怕與他在工作上冇撈，因為他沒脾氣，很難與他有磨擦。」

個唱騷才能 自彈自唱 陳奐仁 鄭秀文合唱掀高潮

香港文匯報訊 新加坡著名監製陳奐仁(Hanjin)前晚舉行紅館演唱會，好友方大同、歐陽靖(MC Jin)、俞琤、梁家輝夫婦、方大同、黃日華借女兒、梁靖琪與丈夫、李治庭，還一班在無綫合作拍攝劇集《結·分@謊情式》的演員，包括滕麗名、胡楓、商天娥、雪梨和丈夫唐佳、謝雪心等都是座上客，他們不時在台下帶領氣氛，星光熠熠。

Hanjin在台上與《結·分@謊情式》中飾女友的滕麗名打情罵俏，要求全場觀眾跟他說「單單我愛你！」及「單單好靚女！」令台下的阿滕扮害羞以雙手掩面頰和以飛吻回報。

Hanjin全晚穿上西裝跟現場的大樂隊合作，以結他、鋼琴自彈自唱演出多首自己創作的金曲，期間他邀請全場大合唱《男人信什麼》時，台下反應冷淡，他尷尬地反問大家：「這首歌你們不認識嗎？這可是金曲金獎的得獎歌！」Hanjin心情興奮，不時跳來跑去扮跳舞，但由於身形問題，逗得全場觀眾捧腹大笑。

太太陪慶功 三度親臉

在演唱會中另一個高潮便是嘉賓鄭秀文(Sammie)的出現，二人合唱《罪與罰》時，Hanjin跪在台前懺悔，Sammie則在台上落力演唱，成為演唱會的高潮位。Sammie以平底波鞋及便服上陣，唱畢卻非常首話，跟Hanjin互擁就匆匆下台。演唱會上Hanjin不只是表現自己是位全能音樂人，還懂搞氣氛，分別在開場及完場令觀眾們也站起來拍手跳舞做人浪。



Sammi以便裝Look擔任陳奐仁個唱嘉賓。

Hanjin完騷後出席慶功宴，特別邀請太太Prima上台，二人在眾人要求下三度親臉。Hanjin在演唱會上被音樂夥伴踢爆愛穿「仔煙筒」錄音，他解釋以往工作無分日夜，錄音室當作自己屋企一樣，相信圈中只有王菀之及林海峰見過，他說：「後來跟Sammie合作，我的錄音室都倒閉了，沒有再這樣穿了！」提到MC Jin在台下大叫鼓勵他生小孩，Hanjin說：「我聽不到，我要好好認真考慮，因為我未有當爸爸的心理準備，我要有一個信心去做好爸爸才考慮，與太太已取得共識，等到葡萄成熟時生。」



佢要求下，陳奐仁獲太太三度獻吻。

Sammi昨日在微博上率先展示一時裝品牌的春夏新裝。

讀書時期貪玩成性 洪卓立自爆曾吸煙

香港文匯報訊(記者 李慶全)林欣彤(圖左)與洪卓立(圖右)昨日出席《無煙少年獎勵計劃》活動頒獎禮，林欣彤本身支持不吸煙的，她更加是每吸到煙味氣管便敏感，也試過因此引發輕微哮喘。她指有次趕的士去工作，一上車嗅到難聞的煙味令她好感難受，所以其身邊甚少吸煙的朋友，即使她選擇男友，不吸煙也是條件之一，也覺得吸煙的人是比較自私。洪卓立坦言讀中學時與表妹曾貪玩一起吸煙，不過只維持了一星期，因後來發覺吸煙並沒特別吸引之處，只令身上添加臭味。現他每經常投訴唱片監製一身難聞的煙味，回家後一身的衣服也存着難聞的氣味，所以有時會刻意不替換衣服。



夫妻裝亮相力證情未變 陳嘉輝稱信任梁小冰



香港文匯報訊(記者 李慶全)梁小冰(圖右)與陳嘉輝(圖左)兩夫婦昨晚一同出席活動，小冰一身斜肩粉紅短裙與家輝恤衫西褲頗相襯，他倆笑指出來前也有夾過衫。不過見他倆先後到場，家輝表示由於旺角鬧市太多人又下雨，加上她穿高跟鞋，所以想錫住太太載她到最近的地點下車，自己反而沒所謂。獲老公如此體貼，小冰也笑說：「老公多年來都是管接送，在無綫時也一樣接我開工收工。」

做金絲雀，這對她和我也不好。」

問家輝是否認識傳聞中的情敵？他表示認識，小冰的所有同學和朋友他都認識，他再強調跟小冰的感情跟從前一樣沒變過。小冰獲老公支持，她帶笑說：「我是演員，原來發生事不是第一時間跟老公和家人講，是要跟傳媒講，現我轉了跳舞學校，班中全是女生，不好又傳我斷了，其實有人影我是關心自己是明白的，但不好多加想像空間。」小冰又指她五年沒拍劇，即將全面復出留港拍劇，現也先跟傳媒備案。但事件對兒子有否影響？她坦言知道有傳媒跟她兒子返學，雖然他兩公婆也是演員，仍希望孩子們能在平常環境下如普通人般成長，她說：「大家跟我可以，不好跟小朋友啦，未來我都多些工作見大家！」

梁小冰轉校 班中全女生

最近小冰被揭背夫跟前主持王志海一起吃飯並於街頭親熱握手，問現一起見人是否要辟謠？小冰表示要做也不是現在去做。家輝有否對傳聞感到不高興？他開腔回應說：「小冰之前講的已是我想講的，我們感情很好，一直沒變，也是互相信任，明白應該給予她多些空間，她亦應有其社交圈子，不會因着她

甄子丹殘樣 愛兒嚇呆



甄子丹偕太太汪詩詩亮相，昨晚所見子丹明顯曬黑不少。

甄子丹在《葉問》中的演出，即揚手笑說為父親而驕傲。然而子丹仍沒想過要兒子跟他學功夫，畢竟兒子已有自己的一套「功夫」，尚算是有武術天份，加上他又沒時間，也只好為兒子報名去學功夫。諸葛紫岐與未婚夫薛嘉麟拍拖亮相，她甜絲絲地表示婚禮籌備得很好，亦已在港拍了婚紗照，更獲未婚夫大讚她夠瘦。至於薛嘉麟也沒特別為婚禮進行地獄式減肥，只是着重健康地勤做運動，諸葛紫岐坦言現心情已很興奮，只是未有因此失眠。

香港文匯報訊(記者 李慶全)甄子丹夫婦、諸葛紫岐及郭秀雲兒子錢景峰前晚出席支持癌症基金會的慈善餐舞會，子丹是從深圳拍戲中途趕回港偕太太汪詩詩到來支持，他變得黑實了，他苦笑指是最近趕拍警匪片好辛苦，每天只得兩小時睡覺，詩詩在旁笑說：「個仔被他的樣子嚇得不敢埋身，更大叫他做『bad man』，不過個女就知嗲嗲為拍

錢景峰獲英國女友幫忙，替他撲到Lady GaGa香港演唱會門票，所以特別會請她吃飯，他盛讚女友從來不講求物質，會喜歡他送公仔多過送親衫。當提到前女友Mia搭上足球名將陳肇麒(陳七)，他指雖然彼此已兩年沒聯絡，但知道陳七並非Mia男友，她目前正跟真正的男友到了海南島旅遊。

惠英紅影視發展無定向



內地、台灣都盛行微電影、短片等創作，大讚八十、九十後所看的角度都很新鮮。其實之前她都有於內地幫忙拍攝過一段十分鐘的短片，之後自己甚有興趣，望可拍攝一段有關自己生平的事。

香港文匯報訊 惠英紅(見圖)昨日為於電影資料館舉行的《東城故事短片比賽》擔任頒獎嘉賓，她表示近來香港、內地、台灣都盛行微電影、短片等創作，大讚八十、九十後所看的角度都很新鮮。其實之前她都有於內地幫忙拍攝過一段十分鐘的短片，之後自己甚有興趣，望可拍攝一段有關自己生平的事。王維基領隊的CTI電視及多媒體製作中心日前正式動土，不少無綫藝人都過檔支持，惠英紅表示不擔心無綫會軍心大亂，因為沒有衝擊都不會向前行，如遇上巨浪仍站立不倒的先可稱為「堅」。提到連元華都過檔，跟他合作多次的惠英紅也甚為無奈說：「他是個好人，不屬於電影圈卻又是個電影人，還在這圈子數十年。有時候無聲都不代表勝有聲，有些事情有聲才好，他太無聲了。(你又會出外鬧鬧嗎?)我是隻沒腳的雀仔，一時喜歡拍電影一時又會突然回去拍電視劇。」不過元華卻大鬧不受尊重，惠英紅坦言在地球上只要是有人存在，就會發生不公平、被忽略以及埋沒的事情，當然都希望個個能夠接受。就像自己都有遇過，不過為人較為坦蕩點，故自覺沒有關係。

山聰為超雲撲GaGa門票



香港文匯報訊(記者 李慶全)東華三院前晚舉行「red night」141周年慈善晚宴，邀得政務司司長林瑞麟伉儷、東華副主席三太太陳婉珍出席，除了三太為配合大會主題穿上火紅晚裝外，二房何超霞亦有現身與東華一眾總理合照。三太千金何超雲(圖左)換上新髮型，更偕男友陳山聰(圖右)「黑白配」情侶裝亮相，二人嫵嫵來遲，要勞駕三太從場內出來一起合照，超雲只好撒嬌指自己顧着訪問要媽咪出來就她，感到不好意思。美國百變天后Lady GaGa來港開演唱會一票難求，超雲主動澄清她沒持有門票，她也不明白為何會有傳聞何氏家族持有近300張門票。山聰會否也準備定門票給她驚喜？山聰開言即說：「你們這樣講，想不識做也不行了！」王賢誌排隊購得40張GaGa的門票並拍下照片放上網，然而卻遭網民寸他是有錢人在「晒命」，他澄清自己從沒有要去炫耀，只是心情興奮而已。且他的40張門票是跟多位朋友一同購買，只是他家住售票站樓上夠近才去一試，並非靠關係，是循正途排隊購票。